

Felújítják a volt szálló épületét

• A marosvásárhelyi volt Park Szálló épületének hőenergetikai felújítására nyert pályázatot a Maros Megyei Tanács. A kivitelezés határideje 2026 közepe. A megyei önkormányzat különböző osztályainak és irodáinak helyet adó épület energetikai felújítását az Országos Helyreállítási Alapból támogatják.

A több mint 15 millió lej értékű beruházás projektjét a napokban hagyta jóvá a Fejlesztési, Közigazgatási és Közmunkálatokért Felelős Minisztérium. A Székelyhon érdeklődésére Molnár Imola tanácsadó elmondta, a beruházás során egyebek közt hőszigetelik az épületeket, korszerűsítik a fűtésrendszert, valamint a meglévő világítótesteket is energiatároló, LED-es fényforrásokra cserélik. A projekt ezenfelül magában foglalja az épületek nyílászáróinak cseréjét (ahol szükséges), valamint egy új csapa-

dékelvezető rendszer kialakítását és lift beszerelését a fogyatékkal élők számára. Ugyanakkor napelemeket szerelnek a tetőre, és 16 hőpumpát is elhelyeznek. Hasonló projektet nyert a szászrégeni 3-as Számú Inkluzív Oktatási Központ és a Maros Megyei Múzeum marosvásárhelyi irodáinak helyet adó, Mărăști utca 8A szám alatti épület is. A három projekt összértéke meghaladja a 27 millió lejt. A minisztériumi jóváhagyást követően a munkálatok tervezése és a dokumentáció összeállítása következik, hogy lehessen kiírni a közbeszerzési eljárást.

Antal Erika

Felújítják a volt Park Szálló épületét

FOTÓ: HAÁZ VINCE



Lépniük kellett

Szerződést bontott az Ecolect a Brantnerrel



• Miután a felszólítást követően sem tartotta be a vállalt programot a hulladékgazdálkodással megbízott kolozsvári Brantner cég, a Maros megyei hulladékkezelő rendszerért felelős Adi Ecolect Egyesület úgy döntött, felbontja a céggel kötött szerződést.

Új szolgáltatóra van szükség, szerződést bontottak a jelenlegivel

FOTÓ: HAÁZ VINCE

ANTAL ERIKA

Tóth Brezovszky Andrea, az Ecolect elnöke a Székelyhonnak elmondta, a harmincnapos határidőre vállalt teendőit nem tartotta be a hulladékgazdálkodó cég, nem tett eleget a felszólításnak, ezért a szerda délelőtti közgyűlésen eldöntötték, hogy szerződést bontanak. Ahogy korábban írtunk róla, a Brantner céggel az

Ecolect közösségi társulás kötötte meg a szerződést, így csakis ő bonthatta azt fel. A határidő december 28-án, szerdán járt le, addig kellett volna a cégnek teljesítenie a szerződésben vállaltakat, de ez nem történt meg – hangsúlyozta Tóth Brezovszky Andrea.

A marosvásárhelyi önkormányzati képviselő-testület december 27-én megtartott rendkívüli ülésének egyik fő napirendi pontja az utcaseprésre vonatkozó sürgősségi eljárás jóváhagyása volt. Soós Zol-

tán polgármester köszönetét fejezte ki, amiért a végrehajtó testületben dolgozó kollégái az ünnepek időszakában is keményen dolgoztak a sürgősségi eljárásokhoz szükséges dokumentumok előkészítésén, hogy a lehető leghamarabb túlléphessenek a kialakult kellemetlen helyzeten. „Bízom benne, hogy hamarosan új szerződést kötünk és ismét tiszta lesz a város” – mondta. A városháza szakigazgatósága három cégtől kér ajánlatot, és legtovább hét napon belül kiválasztja azt, amellyel szerződést köt.

szerződésbontás

RÖVIDEN

Kiállítás a pálosokról – még három napig

A pálos rend történetét bemutató Pálosok című vándorkiállítás a Magyar Nemzeti Múzeum, a Magyar Pálos Rend és a Maros Megyei Múzeum együttműködésével valósult meg. A kiállítást az első remete szerzetes, a január 15-én ünnepelt Remete Szent Pál legendája nyitja: a szerzetes a thébai pusztába menekült a keresztényüldözés elől, eledele évtizedeken át napi fél cipó volt, amit egy holló hozott számára. Halálakor két oroszlán ásta meg a sírját, ez a jelenet a rend címerében is megtalálható. A kiállítótermek évszázadok emlékeit vonultatják fel, és a pálos lelkületet, a rend jólétét, gazdálkodását, alkotó tevékenységét, majd hanyatlását és újjászülését, a szentek kultuszát, a pálosok és a világ kapcsolatát, valamint a rend anyagi és szellemi örökségét mutatják be. A marosvásárhelyi várban, a Maros Megyei Múzeum épületében év végéig látogatható a kiállítás délelőtt 10 és délután 4 óra között.

*Kerelőszentpál
Polgármesteri Hivatala
sikerekben gazdag,
boldog új évet
kíván minden
lakójának!*

Simon István polgármester

*A Kibédi Polgármesteri Hivatal egészségben,
sikerekben gazdag, boldog új évet kíván a polgároknak.*



Dósa Sándor polgármester

HIRDETÉS